



Олег СИГИТОВ

Хрестоматия Вселенной и Господа Бога

Олег Васильевич Сигитов
Хрестоматия Вселенной
и Господа Бога

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65056472

SelfPub; 2021

Аннотация

Вселенная, Бог, космос, человек – такие знакомые категории. Современная наука практически полностью раскрыла нам эти понятия. Но что думаем об этом мы сами? Почему в настоящее время ценность мнения человека о мире стала так ничтожна? В этой книге обычный человек излагает свой взгляд, свое видение, мировоззрение.

Олег Сигитов

Хрестоматия Вселенной и Господа Бога

«Все в мире является энергией. Энергия лежит в основе всего. Если вы настроитесь на энергетическую частоту той реальности, которую хотите создать для себя, то вы получите именно то, на что настроена ваша частота. Это не философия, это – физика.

А. Эйнштейн»

ОТ АВТОРА

Меня зовут Сигитов Олег Васильевич, и мне уже почти 80. Не многим дано дожить до столь преклонных лет. Но достиг я их не в оранжерее с капельным поливом. Моя жизнь была сложной и наполнена всеми теми испытаниями, о которых теперь написаны школьные учебники. Я внук расстрелянного в кошмаре репрессий деда, за что потом моя мать получила реабилитационную денежную компенсацию в 400 деревянных сталинских рублей. Я сын погибшего смертью храбрых, на Великой Отечественной войне, отца. Я сам всю свою жизнь трудился простым милиционером. Ловил жули-

ков, поддерживал «социалистическую законность и правопорядок». Всю свою жизнь провел на службе в самых сложных климатических районах Дальнего Востока, долгое время служил на о. Итуруп на Курильских островах. Недоедание, тяжелые физические нагрузки и минимум удобств и комфорта сопровождали всю мою жизнь. Преодолевать трудности мне помогало творчество. Я писал стихи, песни, пьесы, сценарии к фильмам. Конечно, до сих пор все это было – в стол, все – только для домашнего использования. Сейчас, приводя свои дела в порядок, я хочу оформить все в этой книге. Так что эта публикация объемлет все основное, что я создал за это время.

Со временем я изменился, вышел на пенсию, да и наша страна стала уже другим государством. И мне стало необходимо понять, где я в этом мире, и что происходит со мной, с обществом, со Вселенной, и я постепенно углублялся в эти вопросы. Многое в понимании происходящего в мире мне дало учение доктора С.С. Коновалова и его методов нетрадиционной медицины, что-то я додумал сам.

В этой книге очень часто речь идет о Боге, и вы правомерно спросите меня, верующий ли я. И я отвечу утвердительно. Но для меня Бог имеет несколько иное значение, чем это диктует православная или иная церковь. Для меня понятие Бога ближе к понятию космоса.

Тем не менее, все те постулаты, которые заложены во всем известных заповедях, несут в себе, я уверен, четкий смысл.

Правда, современные люди, по моему мнению, во многом их игнорируют, чем существенно понижают качество жизни на планете и оказывают существенное негативное влияние на ее будущее, на будущее всего человечества.

В настоящее время информатизация нашей жизни достигла максимального уровня, и кажется, что добавить к тому, что мы уже знаем, можно только с применением высокоточных приборов или специальных знаний. Конечно, это так. Но в далекой древности были времена, когда простой человек, приходя после трудового дня домой, мог сесть у окна и следить за звездами или приняться за написание трактата о теории всего. Вот я – тот самый древний человек современности. Поэтому то, что я представляю в этой книге – не претендует на околонуточные изыскания, вы не найдете здесь известных вам со школы фактов, гипотез, и научных доводов. Это мое мнение, мое представление обо всем, если хотите, моя философия.

Часть 1. Вселенная

Вселенная. Что мы знаем о ней сегодня? Да не больше, чем сто или тысячу лет назад. До сих пор это – непознанный нами мир, в котором каждое новое открытие ставит в тупик, разрушая прежние гипотезы.

Что я думаю обо всем этом? Таких Вселенных, как наша, бесконечное количество. И наш Бог видит их так, как мы ви-

дим звезды в ночном небе, а, точнее, Наш Бог не видит, а знает их. Наш Творец не видит звезд нашими глазами. Он видит через Ангела или Душу в нашем сознании или в наследственной копии души.

Каждое слово, каждая фраза у человека первоначально формируется той или иной мыслью. Наш Бог считывает ее через Ангела или Душу.

о рождении вселенной

В моем представлении, как один из вариантов, Наша Вселенная (а этих Вселенных – параллельных миров- без счета), состоит из 7 взрывных периодов и одной материнской, а всего был 21 взрыв, так как каждый нечетный период сопровождался тремя большими взрывами с периодами в триста миллионов лет. 7 период жизни Вселенной – последний период в жизни нашего Бога.

Первоматерь Вселенной со сроком жизни в 98 периодов (наша Вселенная состоит из 7 периодов), в третий период своей жизни выводит в межвселенческое пространство субстанцию по консистенции типа – нефть, но светлую, если дать иску, то взорвется. Эта жидкая субстанция жизни. Здесь истоки фауны, флоры, воды, океанов, гор, солнечно-планетарных систем и нас с вами. Эта субстанция жизни выводится в межвселенческую среду. Это среда представляет собой по консистенции нефть, только черную, инертную, она не го-

рит и не взрывается.

Эти две субстанции, взаимодействуя друг с другом определенным образом, равномерны не без помощи Первоматери, заполняют полносферический объем будущей Вселенной. Образованный замес уже взрыво и пожаробезопасен. Это и есть нулевой не взрывной период жизни Вселенной. При вводе материнской субстанции жизни в межвселенческое пространство, в вышеуказанной консистенции, общему замесу придается орбитальное вращение по 17 орбитам. Это структура атома водорода. Запущен процесс индукции. Источник индукции – Первоматерь Вселенной. Индукция генерирует весь спектр субстанционных частиц. 3 миллиарда лет тут будут синтезироваться электромагнитный в длинноволновом диапазоне трехполярный корпускулярный мир. Каждая корпускула в борьбе за продление своего существования ищет свой ресурс жизни, и они находят друг друга – вместе жить лучше. Блокируются навечно – распад недопустим, иначе – смерть.

3 миллиарда лет субстанции 17 орбит, ускоряясь с понижением будут входить в свою первую черную дыру. При достижении предельной энергетической концентрации Первоматери Вселенной, дает, ну, скажем, «прикурить». В результате такого «прикура», происходит неслабый взрыв. Через 500 миллионов лет происходит 2-й неслабый взрыв, а затем третий. Во время этих взрывов индукционные потоки усиливают полярности корпускул и иных частиц в их бесконеч-

ном разнообразии. По силе, по форме, разъединяясь, усложняясь, синтезируясь. Во главе угла Главный источник жизни «угловая скорость», как разность трех потенциалов – положительный, отрицательный и нулевой.

В образовании каждого нечетного периода задействованы три взрыва положительного, отрицательного и нулевого потенциала.

В моем представлении, как другой вариант, наш Господь Бог не произвел, не явил, а именно родил две Вселенные, двух Богов. Точно также, как его самого родила его Перво-мать и его отец в своем единстве. Своей Божьей взрослой функциональности он достиг через 150 000 лет. В нем была чистая информационно-энергетическая плоть жизни. Там отсутствовала такая материя, как атомы, электроны, протоны и тому подобные физические частицы.

жизнь и смерть в единстве

Человек умер. Положили его в гроб. Его останки пролежали в земле 25 лет. После 25 лет останки человека исчезли. Что осталось? Остались – грибок, плесень и корпускулы, как элементарные частицы. Через 5 лет исчезла плесень. Через 10 лет исчез грибок. Корпускулы не исчезли и не исчезнут никогда.

Планета заканчивает свой жизненный орбитальный цикл. Некоторые уходят в Солнце, а некоторые доходят до апогея

и уходят в космос в одну из 3-х черных дыр, как сырье для следующего взрывообразующего периода жизни Вселенной. Звезды, израсходовав свой жизненный ресурс, взрываются, расширяются, выжигая все в космосе, образуя плазму.

Через 700 000 лет наша планета Земля выйдет из своей орбиты. К апогею планета Земля будет двигаться 3 000 лет, а затем будет перемещаться в космосе в одну из 3-х, так называемых, черных дыр, как энергетическое сырье для нового глобального Большого взрыва- 7 периода жизни Вселенной. 3 миллиарда лет в этих 3-х черных дырах будут концентрироваться компоненты взрывных веществ. Через 3 миллиарда лет звезды, закончив свой жизненный путь начнут возгораться, увеличиваясь в 700 000 раз. Через 3 миллиарда лет космическое пространство вокруг 3-х черных дыр заполнится на 22 % от первоначального жизненного объема 26 периода Вселенной, плазмой.

По истечению (условно определяемого календарного времени суток) последней секунды суток 31 декабря произойдет Большой взрыв.

2-е оставшихся черные дыры зреют. Через 500 миллионов лет взорвется одна дыра, а через 500 миллионов лет взорвется и 2-я дыра.

Часть корпускул уничтожаются, если оказались в зоне уничтожения. Другие корпускулы расходятся на десятки миллиардов световых лет и в своей основе находятся вне зоны поражения. Образовавшийся после взрыва вакуум заса-

сывает их в свое пространство. В этом процессе участвуют и другие силы Первоматери.

В дальнейшем корпускулы служат основой для жизнеобразования человека и Господа Бога. Таким образом, жизнь Человека трансформировалась в жизнь корпускул, жизнь корпускул трансформировалась в жизнь Человека, жизнь Человека – в жизнь Господа Бога. Таким образом, вечный круг жизни замкнулся.

о космических телах

Механикой звезднопланетарных и всех иных космических тел управляет Господь Бог, и он не допускал и не допускает, и не допустит уничтожения своих клеток – людей, какими –либо космическими телами. Падение космических тел может быть, но не более, чем весом в 17 кг.

о видах планет

Существует 4 вида планет. Планеты первого вида, сформированные звездой Солнцем, движущиеся от перигея к апогею, а затем в космос, в одну из черных дыр, которых в настоящее время всего три. Одна из них – для концентрации положительного потенциала, другая – для концентрации отрицательного потенциала, 3 – для концентрации нулевого потенциала.

Планеты второго вида движутся от перигея к апогею, а затем возвращаются в обратном направлении и через орбиту нашей планеты входят в Солнце.

Планеты третьего вида движутся от перигея к апогею, а затем возвращаются, входят в орбиту нашей планеты и на них вновь формируется жизнь. На этих планетах при переходе от перигея к апогею через орбиту жизни нашей планеты Земля, была тоже жизнь. Пример планеты – Марс.

Четвертый вид планет – это планеты, которые движутся от перигея к живой орбите нашей планеты Земля и, не входя разворачиваются в Солнце.

Планеты рождаются звездами. В нашем случае – наша планета рождена Солнцем. Для лучшего понимания климатических изменений, нужно условно представить, что орбита, на которой находится наша планета, разделена на 5 подорбит. Первая подорбита для начала жизни нашей планеты. Пятая подорбита, наиболее удаленная от Солнца – это конец жизни нашей планеты. Температура там -60 градусов. Льды и все живое замерзают. Кислород исчезает. За пятой подорбитой – космос и путь в одну из черных дыр (всего их три).

Наша планета подошла к выходу из 5 подорбиты. До выхода нашей планеты из 5 подорбиты в космос осталось 300 лет. 17 периода жизни нашей планеты не будет. Отсюда и всепланетарное охлаждение. Наступающие холода тому подтверждение.

о межпланетной связи

Шумовой фон в радиоприемнике – это не наводка от работы радиоприемника. Это принцип цивилизованной связи между людьми планет 2-ой технологичности. Наша цивилизация 2-ой технологичности, но этой связью еще не владеет.

В 1 и в 6 периодах жизни нашей планеты была межпланетная связь. Передатчиком являлась зеркальная гранитная поверхность жерла Эльбруса. Связь осуществлялась с помощью мощного лазерного лучевого потока ультрокоротковолнового диапазона излучения. Приемником такого же излучения служила зеркальная гранитная площадка в горах Западной Сибири (юг) радиусом 98 м. В 60 км 500 м от населенного пункта Колмакское по азимуту 72 градуса 22 минуты 23 секунды. Это происходило в 1 периоде жизни нашей планеты. Технологичность тогда была на 6 уровне. У нас сейчас технологичность на 2 уровне.

Египетские пирамиды служили инструментом межпланетной связи в 6 периоде жизни нашей планеты при технологизме 3 уровня.

В предыдущий 15 период жизни планеты, научно-технический прогресс на ней дошел до уровня 3-ей технологичности. К этому времени жизненно необходимые для людей планетарные ресурсы были истощены. Люди не выжили. Господь Бог отправил нашу планету в ремонт, что для нас означало общепланетарное обледенение.

Период обледенения Земли 15 периода продолжался 70 000 лет. За этот период восстановились все ресурсы планеты – уголь, нефть, газ, залежи руд и другие ресурсы. Все они восстанавливаемы. Этот процесс происходит сейчас и в Антарктиде.

За 1700 лет до обледенения планеты все люди погибли от всепланетарной чумы и их атомарно-электронно-информационные структуры были переведены на другие планеты с народившимися фауной и флорой, в нашей звездно-планетарной группировке, находящейся в левой затылочной латеральной мышце Головы Господа Бога.

После восстановления на нашей планете фауны и флоры на нее были телепортированы люди с нулевой технологичностью – люди пещерного века. Перезимовавшие в земле подо льдом грибки, плесень, корпускулы в результате естественного отбора, распада, синтеза в тропическом, субтропическом климате в северных и южных широтах воспроизвели все виды растительного мира.

уровни технологичности планет

Наша планета в настоящее время находится на 2 ступени технологизма. Цивилизаций 3-ей технологичности не существует. В тоже время, люди на планетах 4 технологичности (и это является показателем интеллектуальности общества), живут не менее 2 000 лет. Таких людей там 50%. Они обес-

печиваются жизненными благами роботизированной техникой. Там нет причин и условий, препятствующих улучшению здоровья и долголетия. Только с 4 технологического уровня наша планета не будет выводиться на ремонт. Этот технологический уровень подразумевает тот интеллектуальный уровень, при котором планете не будет причиняться вред.

На планетах 6 технологичности люди обеспечены этим технологизмом – все занимаются тем, чем необходимо заниматься клеткам – воспроизводство здоровых клеток – людей. На этих планетах люди живут в полной контактности с Господом Богом, там – Богов коммунизм.

Люди на планетах 15 технологичности, живут 2300 лет, и их рост 5 м 50 см.

По мере увеличения технологичности и повышения интеллекта, исчезают элементы капиталистического угнетения по всем параметрам жизни общества. Там нет эпидемий, пандемий, там нет места военно-политическим противостояниям, не висит над человечеством риск взаимоуничтожающей атомной ультракоротковолновой, электростатической, климатической войны.

о черных дырах

В 7 последнем периоде жизни Вселенной есть 3, так называемых, черных дыры, аккумулирующих, втягивающих в себя энергетические ресурсы. Каждая их них втягивает в себя

определенный вид энергетизма. Одна притягивает положительную энергетику, другая – отрицательную.

о земной оси

Земная ось прокручивалась 67 раз. Во всех 16 периодах жизни нашей планеты.

о круговороте воды в природе

Вода в процессе круговорота воды в природе менялась за 16 периодов жизни нашей планеты 82 раза, и уменьшилась на 1%.

о радиации

Общепланетарная радиационная обстановка на нашей планете 22 рентгена. Это показатель порогового значения для нашего Господа Бога. Пороговым является и состояние озонового слоя нашей планеты.

Часть 2. Бог

о комплексе «Душа+Ангел»

При наступлении зрелости, в Бога вошли эти комплексы

– Душа+Ангел. Эти Души и Ангелы являются наследниками черной сущности смерти. Информационное содержание души – это скопище негатива и позитива, с самым разным их соотношением. Эти комплексы – Душа и Ангел – уникальны, разнообразны и неповторимы. Человек во время своей жизни проецирует свои качества в душу и этот опыт-знания накапливаются в его душе. После того, как завершится период формирования информационно-энергетических структур человека, в них входят души с ангелами. С этого периода начинается генерирование человеком своих специфических качеств в Господа Бога.

В своей материальной жизни душа человека получает через своего Ангела энергию жизни от Господа Бога и руководит человеком и его деяниями. В народе есть поговорка – «бесова душа». Ведь это кто-то сказал – «Он бездушен».

Учитывая все вышеизложенное, Господь Бог и требует, чтобы все люди ознакомились, изучили и научились пребыванию в Господе Боге в полной контактности с ним. Тогда Господь Бог убирает у человека ангела и руководит всеми действиями и пожеланиями человека сам, наполняя его чистой Божьей силой и энергией.

Люди являются клетками Господа Бога, и поэтому в этих Божьих условиях живут не менее 2 000 лет.

В среднем, в каждой душе только 20% позитива. Человек рождается чистым, здоровым, непорочным. Затем в него входят души с ангелами со своим черно—белым содержанием.

ем. Поэтому задача каждого человека на пути его вхождения в полную контактность с Богом, избавиться от черного негатива души. Поэтому нельзя человеку, находящемуся еще в самом начале этого пути, идеализировать Бога, так как пока он только Ваш. Так происходит потому, что ваш Ангел запитывает Божовой энергией вашу далеко не идеальную душу. Поэтому на пути к Богу у каждого человека «свой» Бог. И только полностью избавившись от негатива души, человек попадает под полное управление Нашего Господа Бога.

об Иисусе Христе

У меня двойственное и противоречивое представление об этом историческом образе. Представление первое. До Иисуса Христа в нашем 16 периоде жизни нашей планеты, было 17 миссий. Это были белые миссии.

Сам Иисус был запланирован на распятие. Пилат, ставленник Константинополя, не хотел казнить Иисуса, опасаясь мятежа палестинцев, ливанцев, евреев, не желавших менять устоявшихся правил жизни, он вынес решение о казни. С первым ударом по гвоздю, Наш Творец ввел в Иисуса Христа анестезию, так как Иисус Христос был обыкновенным полнокровным земным человеком.

Иисус нес свой крест от апартаментов Пилата (Бог уважает его) к горе и на гору Голгофу 6 километров. Через каждый километр Иисус отдыхал по 3 минуты и ему солдат по

его просьбе давал воды. Свой крест Иисус нес 1 час. На горе Голгофе солдаты положили крест на землю, на крест положили Иисуса, привязали его к кресту. Столб вкопали, приставили к Иисусу лестницу. Руководитель казни наместник Пилата (Сам Пилат предлагал Иисусу отказаться от своих учений и обещал отпустить его, но Иисус отказался от этого и требовал своей казни), руководивший казнью, построил 500 солдат вокруг столба с Иисусом и приказал первому солдату подняться по лестнице и вбить в кисть левой руки, и в кисть правой руки Иисуса гвозди, сто солдат и сделал.

Из жителей присутствовало 103 человека. Это были представители разных конфессий. Как Господь Бог забрал и воскресил Иисуса Христа, я писал.

У гроба Иисуса было 170 солдат. Господь Бог в 3 часа ночи обездвигил всех солдат – они не спали, дал подсветку для солдат (в пещере было темно) и поднял крышку (каменную), поднял Иисуса и вынес из пещеры, принес к тому домой.

В доме были:

– его жена, мать Мария, две дочки – младшей было 5 лет, старшей семь лет, в доме был его отец.

– всего 7 человек. Кроме Марии, отца и двух детей, были: брат ИИСУСА и брат отца.

–трое святых провидцев, один из них контактер. У них было 7 лошадей с необходимым снаряжением.

Все они ждали Иисуса. Он был исцелен от ран уже в гробу. После явления Иисуса, все убыли в Сирию. В Сирии се-

мейство Иисуса жили по другой легенде и под прикрытием. Потом Мария умерла от недоедания и от туберкулеза. Младшая дочь в 11 лет умерла от рака. Иисус умер в 40 лет от туберкулеза и рака.

После казни Иисуса Христа Римский император приказал уничтожить все следы пребывания и жизни Христа.

Представление второе, и, как мне кажется, самое верное. Иисус Христос не миссия, а обыкновенный экстрасенсорик, типа Нострадамуса. Людская молва возвеличила его. Но его не казнили и не распинали на кресте. Об этом знает Ватикан, знает и православная церковь, но молчит. Но у него действительно были апостолы, и его высказывания действительно имели место.

о Шамбале

60 тысяч лет назад Господь Бог после перерыва в 3 000 лет, в начале нашего 16 периода жизни после восстановления флоры и фауны (3000 лет) телепортировал (возвратил) людей обратно на нашу планету.

15 период жизни нашей планеты продлился 70 000 лет. Мы живем в 16 периоде нашей планеты уже 70 000 лет. Закончить 15 период жизни на планете наш Бог был вынужден из-за того, что состояние озонового слоя нашей планеты было несовместимо с жизнью. Такие каникулы происходили после 2, 3, 5, 11, 13 и 15 периода жизни планеты.

После отдыха и восстановления планеты наш Бог возвратил людей на прежние места их обитания с нулевым интеллектуальным потенциалом. Господу Богу нужны здоровые люди, так как люди – это его клетки. И он заботится о них также, как и человек заботится о своих клетках, а для этого людям нужны знания во всех сферах жизни. Выводя планету из оборота, он заботится о ней. За 3000 лет Он восстанавливает нефть, газ, уголь и все другие планетарные ресурсы, необходимые для здорового образа жизни его клеток – людей.

60 000 лет назад при возврате людей на планету, Наш Бог поселил на Кольском полуострове 25 000 сенсорных людей. У этих людей) мужчин и женщин), особые специфические души, хранящие информацию о комбинационных конструкциях корпускулярных структур образования человека в его нулевом периоде. Синтезируясь и развиваясь, они генерировали свои качества в одного Большого человека – в Господа Бога.

Этим душам известны процессы до Божьей Жизни. Они старше Его. Обычным людям не хватает характерных свойств таких душ:

- дневное ясновидение,
- ограниченное и неограниченное ночное ясновидение, когда на дневные вопросы ответы даются во сне,
- управление мыслями и действиями людей под гипнозом и без него,

- чтение мыслей на расстоянии,
- излечение от болезней,
- оживление при определенных обстоятельствах,
- остановка сердца,
- останова кровотока,
- остановка дыхания,
- впадение в управляемый сон, и так далее.

Люди, обладающие такими душами, со временем покидали эти места, разъезжаясь по миру. Когда тела таких людей погибали, души, находившиеся в них, вселялись на 2 неделе беременности во все новых и новых нарождающихся на свет людей, чем и прославилась эта Шамбала.

о КИТ

Аббревиатура Вселенной – «КИТ» – конфронтация, иррациональность, тотальность». Это единство противоположностей. Это борьба жизни со смертью. Все это проявляется в жизни природы. Прекрасные солнечные, тихие дни, райские сады и прекрасные урожаи, прекрасные промыслы, удачная охота. Счастливые браки, счастливая жизнь. Это светлая сторона нашей медали под названием жизнь, а теперь посмотрим по тем же показателям черную сторону медали под названием жизнь. Черные тучи, ливень потопный, гроза, град, наводнения. Да, можно сказать, что это – вечный круговорот воды в природе. В экстремальной форме. А теперь вспомни-

те тихие солнечные дни с редкой облачностью, тихий благодостный дождь с лечебно-терапевтическим эффектом. Такие дожди называют слепыми, и над этой благодатью небесной цветочные врата радуги, зовущие, манящие. Это благовест немой Господний и людям нужно отвечать ему поклоном. Раньше таких дождей было больше.

В VII веке Наш Творец дал саранчу, заморозки садам, в, казалось бы, летние дни. Наш Создатель устраивал проваль-ные промыслы, провальную охоту, наводнения, пожары, землетрясения, усиливал и усиливает вулканизм, цунами, аномальные климатические проявления. Цель одна: «Заставить людей искать его и войти с ним в постоянный контакт.

о мамонтах

Мамонты вымерли в конце первого периода жизни нашей планеты. Этот период просуществовал 52 тысячи лет. Наш Бог остановил жизнь на планете заморозками (не ледниковым периодом), так как в результате постоянных войн с применением атомного оружия среднего и тактического радиуса действия, разрушались города, гидросооружения, атомные станции, промышленные центры. Леса выжжены. Радиационная и экологическая обстановка была несовместима с жизнью человека. Господь Бог повысил орбиту вращения Земли на 3 тысячи км, температура на планете понизилась до -220 градусов Цельсия. Через 3 тысячи лет наш Бог вернул пла-

нету на прежнюю орбиту. Той флоры – живого мира, который формировался 27 миллионов лет до выхода планеты от перигея на живую (нашу) орбиту и жизни на живой орбите – на планете, уже не было. Не было, естественно, и мамонтов и многих других видов живого первобытного мира.

об НЛО

Для усиления убежденности людей в существование Господа Бога Наш Творец создает фотонно-оптические иллюзорные НЛО разных форм и размеров. Во Вселенной нет космических кораблей с людьми, так как люди не успевают в своем технологическом совершенстве создать корабль для полета в космосе. Это происходит потому, что:

- во-первых, нужно людей переводить на новые планеты,
- во-вторых, вводить оледенение для восстановления ресурсов планеты, но главная причина в том, что люди, веря в Бога, так и не входят в него в контакт.

об Антарктиде

15 период жизни нашей планеты длился 279 000 лет. По окончанию этого срока, планета обледенела вся. В этом состоянии планета находилась 7 000 лет. Оледенение наступило в результате повышения орбиты нашей планеты. Нагрев планеты Солнцем ослаб. Эту работу проделал наш Господь Бог,

так как каждая планета примерно через 270 000 лет переводится на повышенную орбиту вращения на период оледенения. Это необходимо для восстановления активности ядра Земли. Со временем магнетизм планеты уменьшается. При этом уменьшается способность магнитосферы к отражению (защите) от солнечной радиации. Для восстановления магнитного потока Наш Творец и переводит планеты на повышенную орбиту.

В 15 периоде нашей планеты технологический уровень был на 7 позиции. Перерыв в 7 000 лет необходим для восстановления планетарных ресурсов. Уточнение – нефть, газ автоматически возобновляются постоянно Божьими технологиями, не возобновляется только уголь. Уголь не результат окаменения лесов. Уголь- это окаменевшая нефть. В 15-м периоде жизни нашей планеты на Антарктиде проходил экватор, Северные и Южные тропики, там все полезные ископаемые, неисчерпаемые запасы угля. Через 4300 лет там будет экватор. Толщина льда в Антарктиде 157 метров.

63 000 лет тому назад Антарктида в результате смещения земной оси и перераспределения водных масс, опустилась на 70 метров.

о системе Солнце+планета

Наш Творец не управляет вулканами, вулканизмом и землетрясениями. Этим занимается система «Солнце – плане-

та». Все остальные проявления природы – ливни, грозы, град, пожары, тайфуны, смерчи, цунами, саранча, засуха, урожаи- неурожаи, северные сияния, войны, майданы, цветные революции, – все это и многое другое – в компетенции Господа Бога.

В первых трех взрывных периодах жизни Вселенной (а мы живем в 7 периоде) формировались информационно-энергетические структуры людей. Планета Земля по отношению к Солнцу обладает положительным биоэлектромагнитным потенциалом. На ночной стороне планеты в результате температурной разности формируется положительный потенциал. В определенный период жизни Солнца (а Солнце и планеты – живые организмы), на Солнце образуются, в период его активности, пучковые лучи биомагнитного излучения отрицательного потенциала. Пучковое солнечное излучение отрицательного потенциала пронизывает планету, захватывает отрицательный потенциал дневной стороны планеты и встречаясь с положительным потенциалом ночной стороны планеты, разряжается с выделением кинетической энергии той или иной балльности.

Солнечные пучковые выделения могут иметь биомагнитное излучение положительного потенциала. Землетрясения при этом на нашей планете не будет, но она будет отталкиваться от Солнца и смещаться в своем орбитальном движении на более высокую орбиту. Эта фаза в жизни планеты будет сопровождаться похолоданием. В жизни солнечно-пла-

нетарной системы такая цикличность характеризуется как жизнь.

Для того, чтобы выяснить, как влияют на людей солнечные излучения, вернемся к исходным стадиям образования Вселенной. В четвертом большом взрыве за один месяц материализовалась Вселенная и люди. Люди были ростом 5 метров 5 см. Материализовались они на экваторе, при температуре 36 градусов Цельсия. Фауна появилась через 150 лет. Люди все это время жили за счет своих внутренних энергетических резервов. Температура тела людей была 15 градусов Цельсия. За счет разности этих температур у людей образовывался сильный биологический энергетизм.

С появлением пищи растительного и животного мира, особенно – животного мира, усилилась биологическая калорийность пищи с выделением тепла организмом человека. Разность температур тела и окружающей среды, как главный источник генерации жизненной энергии человека – стала понижаться и достигла критического значения.

За норму температуры человека принимается 36,6 градусов Цельсия, тогда как изначально было 36 градусов Цельсия. Запас жизни остался на 0,6 градуса. Выход один – войти в контактность с Господом Богом и жить под Его управлением.

При выделении солнечных пучковых биомагнитных образований отрицательного потенциала, у людей усиливается мышечный положительный потенциал и усиливается сокра-

щение стенок сердца.

Нашей звезде – Солнцу, 7 миллиардов лет. Ему осталось жить 3 миллиарда лет.

о перспективах планеты

Перспективы нашей жизни на планете следующие:

1. жизнь в единении и в полной контактности с Господом Богом в течении 1 миллиона лет с последующим выходом планеты из живой орбиты, а затем и с выходом с орбиты апогея и движением в одну из черных дыр в качестве сырья для нового 27 Большого взрыва и образования 27 периода жизни Вселенной.

2. Или – жизнь вне связи и полной контактности с Господом Богом 700 000 лет.

До порога окончания деградиационного процесса жизни людей, обусловленного такой формой общественно-политических и экономических отношений, как капитализм, осталось 600 лет, при условии, что не будет войн с применением атомного оружия.

За этим порогом – так называемая мной «заморозка планеты», после чего не будет ничего – ни флоры, ни фауны, ни человека, ни остатков мамонтов в вечной мерзлоте.

о слове «спасибо»

В эпоху напряженных, конфронтационных военных противостояний с вероятностью использования взаимоуничтожающего атомного оружия, в эпоху отсутствия нравственных ценностей, разрушаемых жадной наживы капиталистического образа жизни, единственное, что звучало бы правильно, это слова, сказанные в знак благодарности одним человеком другому, не бессмысленное слово «спасибо», а «СПАСИБОГ».

Хотелось бы знать, кому понадобилось отгрызть в слове СПАСИБОГ последнюю букву «г», изуродовав и обесмыслив поистине необходимое для всех слово.

Часть 3. Человек

информационно-энергетическая структурная схема человека

Информационно-энергетическая структура человека имеет форму Кокона в виде Яйца. Человек как биоинформационный энергетический корпускулярный комплекс, находится в Коконе, в Яйце. Кокон в точности повторяет форму Яйца, в котором также повторяется характерное эллипсовое сужение, называемое в народе «носи́ком».

Информационно-энергетическая форма человека головой расположена к «носику» Кокона. Верхняя точка Кокона расположена в 30 см над вытянутыми вверх руками. Диаметр

Кокона равен расстоянию вытянутых в стороны рук + 30 см от пальцев рук. Нижняя точка Кокона находится на расстоянии 1 м. 30 см. от ступней (по вертикали вниз). Над верхней частью Кокона на расстоянии 1 м 30 см. имеется Верхний Полюс. Под нижней частью Кокона на расстоянии 1 м. 30 см. расположен Нижний Полюс. Полюсы по форме представляют собой 1/5 сферичности от полной шарообразной сферы. Верхний Полюс выпуклой сферичностью направлен вверх от Кокона. Нижний Полюс своей сферичностью направлен по вертикали вверх к Кокону. Верхний Полюс имеет положительную полярность, биоэлектромагнитный потенциал, Нижний Полюс имеет полярность, биоэлектромагнитный потенциал.

Биоэлектромагнитный поток отрицательного потенциала от Нижнего Полюса скрученный Угловой Скоростью, входит энергетической артерией по вертикали вверх, в гениталии, с раскруткой охватывает костную тазобедренную структуру, грудную клетку, череп. При выходе из черепа этот артериальный поток отрицательного потенциала скручивается слева направо по часовой стрелке биоэнергетическим потоком диаметром в 3 см, и выходит из Кокона на расстоянии в 3 см от верхней части Кокона. Оттуда он биоэнергетическим потоком Верхнего Кокона, обладающего положительным потенциалом, распыляется веером и направляется с той же скоростной раскруткой слева направо равномерным потоком с Верхней Части Кокона в Нижнюю Часть Кокона.

При этом биоэнергопоток скручивается с той же угловой скоростью, и, не задевая Главную Биоэнергетическую Артерию отрицательного потенциала, входит в Кокон с той же раскруткой слева направо. Этот биоэнергопоток заполняет Кокон, заполняет материальную структуру человека, имеющего отрицательный потенциал. Встреча положительного и отрицательного потенциала не в биоэнергетическом формате, например, в утюге, привела бы к нагреву утюга.

о генетике

Генетика находится не в физиологических функциях человека, а в биоинформационно-энергетической базе данных души или в наследственных копиях души.

об аномальности души

В душе у каждого человека есть аномальность – позитивная или негативная. Доля позитивной аномальности 1%. Я вхожу в разряд людей с негативной аномальностью.

о половом разнообразии

План Первоматери Вселенной предусматривал воспроизводство людей в первых 4 периодах формирования людей. Первый период был неразрывным – материнским. При из-

начальном формировании биологических информационно-энергетических атомноэлектронных корпускулярных структур человека, с помощью электромагнитных разночастотно-волновых модулей и многих других разнофункциональных систем образовывались дипольные пары взаимного притяжения будущих людей. После 4 взрывного периода через 300 лет появилась фауна, еще через 300 лет появилась флора, живой мир без человека. После этого через 300 лет материализовался человек. Жили тогда люди по 4 000 лет.

У этих парных людей в процессе жизни формировались определенные отношения, обусловленные разными факторами физического, биологического, интеллектуального, психологического характера. Стал определяться слабый женский пол и сильный мужской пол. Свидетелями этих трансформаций мы сейчас и являемся. Биологически первородный реликт перволюдей.

Есть также люди, соединившие в себе два пола, и мужской, и женский. Каждый человек изначально формировался со своей специфичностью, которая записывалась в его душе с ангелом. Это человек уходил из жизни, а его душа продолжает жить в другом теле. Поэтому, тот, кто по моему учению войдет в полную контактность с Господом Богом, должен знать, что Господь Бог забирает душу и ангела у своего ученика, чтобы душа не вытворяла в человеке, вышедшем в полную контактность – управление Господа Бога. Нужно сказать, что душа до входа в формирующую структуру че-

ловека сможет набраться такого, от чего человек может не только лаять по-собачьи, но и загрызть и съесть, или человека неотвратимо тянет в воду, он входит в нее, плавает, пока не утонет; человека- садиста тянет к расчленению человека, к наслаждению в кровавых пытках и ко многому нечеловеческому другому.

Если какому-то человеку в Боге понадобится что-то узнать, спрашивайте, и он вам ответит, как отвечает мне. Вошедшему в Господа Бога – не ждите, что он вас тут же исцелит от всех болезней. Он будет ждать от вас исповеданий о ваших желаниях и болезнях. Главную систему жизнеобеспечения ваш БОГ исцелит сам, а, вот, вам – периферические болезни. Ему необходимо закрепить ту или иную программу исцеления для того или иного органа неоднократными молитвами. Богом для всех Он станет тогда, когда Он избавит всех от негативного наследия черных душ.

об иммунной системе человечества

Для усиления иммунной системы человечества необходимо кровосмешение определенных наций друг с другом. Специально для этого Богом сверху даны для этого для нашей планеты разные национальные генотипы людей.

Китайский информационный энергетический национальный генотип – для воспроизводства материальных ресурсов. Этот генотип людей не для кровосмешения.

Африканский генотип для кровосмешения с людьми определенных наций, таких, как Италия, Испания, Франция, Дания, Бельгия, Прибалтийские республики, Украина, Скандинавские страны, Венгрия, Румыния, Чехия, Словения, Албания, Австралия, Канада, народы Средней Азии, Индия, народы американского и латиноамериканского континентов.

Народы таких государств, как Англия, Германия, Австрия, Болгария, страны тюркоязычной группы, Россия, Белоруссия, не предназначены для кровосмешения с африканцами. Кровосмешение этих людей с африканцами негативно отражается на здоровье людей обеих сторон такого кровосмешения. Нарушение и невыполнение этих правил приводит к необходимости естественного отбора нежизнеспособных людей, свидетелями чего мы и являемся.

В короновиральный импульс облучения сейчас входит и импульс кори. Нашему Богу необходимо сохранить общечеловеческий генофонд не только на нашей планете, но и на планетах нашего ряда во всей Вселенной.

Изначально, в начале 16 периода жизни нашей планеты, в котором мы живем, африканская раса была генерирована и сконцентрирована на африканском континенте и специально отмечена таким отличительным признаком, как черный цвет кожи – для узнаваемости этих людей, как резерва здоровья для всех людей планеты. Но с учетом нынешних реалий социально-экономических условий, правильное крово-

смешение рас возможно только в вышеуказанных вариантах.

о парниковом эффекте

Промышленные выбросы, превышают цивилизованные нормативы в 60 раз. Солнечные лучи проникают в нижние слои атмосферы и нагревают воздушные массы. Тают льды, под воздействием меняющихся воздушных потоков меняются океанические течения, меняются извечно устоявшиеся климатические процессы.

Нефтяные размывы на поверхности суши и на воде убивают фауну и флору.

Все эти факторы, обуславливающие необходимость заморозки нашей планеты, появились благодаря нашей кипучей, необузданной, хищнической, ненасытной, нерациональной и мерзкой капиталистической системе.

Так что 99% людей на планете к светлому будущему ведут нас, «товарищи» капиталисты, олигархи, престибаи и им сочувствующие.

о пандемиях

Пандемия коронавируса проводится нашим Творцом на нашей планете в 26 раз, синхронно с планетами нашего ряда.

У нашего творца, так же, как и у каждого человека в тех или иных органах и системах, имеются определенные бо-

лезни, поскольку наш творец старый человек. Мы являемся клетками его организма. Его старость -это наша старость. Нашему творцу 72 миллиарда 243 миллиона 213 тысяч 354 года.

Свою болезнь наш творец лечит, выражаясь нашим языком, пандемиями. Его болезнь – это болезнь его молекулярного человеческого симбиоза, где происходят реакция прогрессивной регрессивности, в которой игнорируются такие жизненно необходимые элементы, как логика здравомыслия для понимания правил наиболее продолжительной жизни в полной гармонии с природой. В соответствии с периодом жизни планет, наш творец начинал самолечение своих клеток, которыми являются люди.

Сначала он назначал лечение пандемией полиомиелита, длящейся три года. Такая пандемия вакцинировала людей от 117 болезней. Через 3 года наш творец назначил себе, то есть, нам, пандемию кори на 3 года. Эта пандемия лечила нас от 173 болезней.

Затем началась пандемия коронавируса на 3 года. Коронавирус лечит нас от 166 болезней. Такие лечебные серии происходят в 170 лет 1 раз.

Господь бог мечтал, чтобы его люди – клетки, прогрессировали не только в военно-промышленных науках, но и в правильном самолечении.

Движущая сила прогрессирующего регресса –это капиталистическая система, где главенствует логика беспредельной

личной наживы за счет уменьшения ресурсов жизни других людей. Необузданные рефлексы олигархических планетарных корпораций и их технологических погонял за наживой ведут к необратимым климатическим изменениям, к атомным войнам и исчезновению цивилизаций.

С момента первого ружейного выстрела средства войны технически достигли такого уровня, когда от прикосновения нескольких пальцев к нужным кнопкам, все живое на планете гарантированно уничтожается 37 раз.

А что люди делали до первого ружейного выстрела? Спали, что ли? Нет, не спали, а делали 15 раз то, что делается и сейчас. Чем кончаются эти 15 периодов жизни нашей голубой планеты – смертью. Но после нашего 16 периода – 17 периода жизни не будет.

Часть 4. Земные сущности

о сатане

Сатана – это симбиоз трех информационно-энергетических душ – двух женских и женского ангела. У ангела его жена убита. У этой женщины не было души. У 46% женщин нет души. Во внутриутробном возрасте в девочек входит душа, оставляет сворю наследственную копию и уходит. Наследственная копия отличается от оригинала тем, что она не изменяется, тогда как оригинальная душа дышит жизнью.

Ангелы женщин без души, всегда любят души каких-то женщин – как правило красивые души красивых женщин. В нашем случае, ангел любил душу подруги убитой хозяйки, а первая женщина была сестрой убитой женщины. А ангел сестры убитой, проявлял солидарность с ангелом подруги убитой за право ангела убитой владеть душой подруги убитой. Тут возможны драки не только с подругами убитой, но и с другими женщинами, не являющимися подругами убитой. Все это может сопровождаться оуторгейтом и без драки материальных женщин.

Наш Бог поднимает из могил и убитых женщин разных возрастов, так же, как дьяволов мужчин. Такая женщина, где бы она не была, ведет себя, как сатана. Она может прийти хоть куда, одетая, голая, и постоянно драться. Сатана и дьявол могут появиться в полночь на кладбище и устроить дикий шабаш, валить надгробные плиты. При появлении их в общественных местах, в домах, квартирах, нужно делать заклинания, которые я вам написал. Это то, чего добивается от нас Господь Бог. Если дьявол – это посыл Нашего Творца для побудки людей от спячки, упоминающих имя Творца лишь в суете, то Сатана – это коллизия информационно-энергетических тонких тех двух душ и 3-х ангелов.

о бесе

Бес – не есть посыл Нашего Творца – это коллизия из

многих тонких тел, состоящая из множества ангелов и одной прекрасной неотразимой души – чародейки. Это информационно-энергетическая структура – чародейка не от Господа Бога, и не от Первоматери Вселенной. Это посыл из Первоисточника Жизни в виде всепроникающей и всепоглощающей биологической энергии отрицательной полярности, стремящейся к воссоединению с такой же всепроникающей и всепоглощающей биологической энергией положительной полярности из противоположенного источника Любви и Жизни.

Эти два источника и являются запуском жизненных процессов Вселенной. Таких душ на нашей планете 25. Все они принадлежат 25-ти красивейшим и неотразимым женщинам – чародейкам. Красота душ соответствует красоте женщин. Ангелы мужчин реагируют на души женщин также, как мужчины реагируют на красоту женщин. В нашем случае, ангелы, притягиваемые непреодолимой силой любви к душе чародейки, постоянно притягиваются, образуя нескончаемые информационно-энергетические структуры из ангелов, а потенциал душ чародеек все увеличивается. Кроме этого, каждая женская блокируется несколькими ангелами и не допускается ко входу к нарождающемуся плоду ребенка. 50% мужчин без души и ангелов и 50% женщин без душ.

Я писал, что до конца этого периода жизни нашей Вселенной осталось 9 миллиардов лет (до выхода нашей планеты из живой нашей орбиты жизни осталось 700 000 лет). На

продолжительность данного периода жизни Вселенной главным образом влияет негативный процесс жизни тонких тел. Этот процесс вне зон влияния Господа Бога и Первоматери Вселенной. Кто руководит этими процессам, наш Творец не знает.

В этом случае бесами нужно считать ангелов, вышедших из норм и правил, созданных для них Богом.

о черте

Черт – информационно-энергетическое образование от Господа Бога. Цель этой конструкции та же, что и у дьявола – разбудить человека от благостной спячки, пошевелить мозгами, подумать о других формах жизни. Богов черт – это полуразмерность козла. Глаза красные горящие, рожки короткие остренькие. Прошу любить его и жаловать.

Все проявления белых и черных сил нужны Нашему Творцу, чтобы обратить на себя внимание и привести людей к себе, чтобы они дальше жили в полном контакте с ним, его волей.

о домовом

Домовой – это структура тонких информационно-энергетических тел – это конструкция не Божова, это сила черная. Домовым может быть мужчина после 37 лет. Его обитель

– дом, должен быть свой, не купленный, не находящийся в аренде, построенный самим им для него, для своего хозяина, в котором он – ангел умершего естественной смертью мужчины после 37 лет.

Поведенческие варианты домового.

1. Хозяин дома (это может быть и его квартира в новой многоэтажке, где он умер естественной смертью. В своем доме – квартире, хозяин должен прожить не менее 37 лет. В доме у домового осталась жена. У жены есть душа и ангел. Домовой – ангел, как всегда начинает заниматься любовью с душой бывшей жены. Если душа жены против такого соития, то она и ее ангел начинают драться с ангелом –домовым, в этом случае будет оутергейт. Если душа жены за такое соитие, то оутергейта не будет. Если при жизни своего хозяина ангел занимался соитием с душой его жены, которая была против такой любви, и драки не было, так как наследственность души ангела, оставшаяся от ушедшей души мужчины после 25 лет его жизни, начинала любовь на взаимности с ангелом жены. Наследственность души ангела (а у него до 25 лет была душа), находится, как и у мужчины при жизни в левой височной латеральной мышце.

2. Второй вариант. В жильё к домовому приходят жить муж и жена. А ангел – домовый начинает любовь с душой жены. Если душа жены против этого, то она со своим ангелом начинают драку с ангелом – домовым. Если душа женщины за любовь с домовым, то драки не будет, так как на-

следственность души ангела – домового и ангел души жены соединяются в соитии вместе. Нехватка ангелов на планете связана также и с распылом ангелов – домовых по домам и квартирам, пещерам.

3. Вариант. В жилье домового пришел жить мужчина. Их отношения от разницы в возрасте не зависят. Отношения их зависят от склонности манер и привычек.

Домовой не переносит пьяниц, если сам не пьяница. Если домовый не пьяница, а жилец алкаш, то будет оутергейт. Если домовый пьяница, а жилец порядочный человек, то будет оутергейт. Если домовый и жилец алкаши, то у них будет мир и согласие.

Если жилец и домовый добропорядочные, то будут жить в мире и согласии. Если домовый враг, что людей, которые ему нравятся, он будет лечить, а людей, которые ему не нравятся, он будет гнобить.

Если домовый экстрасенс, то он будет исцелять тех, кто ему нравится, и гнобить тех, кто ему не нравится.

Живые экстрасенсы сами себя не могут исцелить, так как обращаются к Господу, а им нужно обращаться к своему Богу, ангелу, так как им экстрасенсорность дает их специальная специфическая душа, а энергетическое давление дает их сильный ангел, который самостоятельно забирает Богу энергию для специфической деятельности своей души. А экстрасенсы, не имея контактности со своим Богом, обращаются к нему. Поэтому они, не замечая свой родник жизни

своего ангела, долго не живут.

Это относится и к «бабе Ванге», которая также, как и другие, прошла мимо своего сильного источника жизни.

Господь Бог гнобит всех экстрасенсориюков, зарабатывающих на своем даре деньги. Он перекрывает им энергетическую активность через ангела. Мой Бог дважды убивал меня, как божий балласт, пока я не вышел на полезную для Создателя работу, на написание этой книги для людей. Балластными лжеконтактерами наш Бог перекрывает кислород-энергетичность.

о ведьме

По логике нашего Бога, Ведьма не является такой информационно-биоэнергетической конструкцией, как дьявол. Дьявол – это белая Божова конструкция, необходимая для разбудки-побудки людей. Ведьма – как показатель нулевой деградационной ценности человека женского пола – адекватный человечеству нашего периода жизни. На нашей планете ведьм семь миллионов. К ним также может быть применим вывод о том, что красота женщины – качество не только эстетическое, но и функциональное.

Ведьма- это информационно-энергетическая конструкция Нашего Творца. Ведьмой может быть только женщина от малолетства до последних дней своей жизни. Ведьма не имеет души и ангела. Она притягивает к себе души других

людей и всех ангелов – нарождающихся детей – они умирают внутриутробно или во время своего рождения. Цель пребывания Ведьмы на Земле – заставить людей задуматься о Господе и войти с ним в контактность.

Синхронно с морально-интеллектуальным обнищанием людей славяноевропейской группы происходят суррогатные замесы в мире тонких биоинформационных энергетических тел, где информационные искаженные остаточные мертвые копии души в условиях отсутствия полноценных душ вводятся во внутриутробных детей.

У женщин Ведьм ангела хранителя, который бы истребовал у Господа Бога энергию жизни для такой женщины, нет. Такие женщины живут не более 27 лет.

Все ведьмы владеют гипнозом и могут управлять людьми, они обладают дневным ясновидением, ночным ясновидением, читают мысли на расстоянии 3 метров. Они владеют черной силой наговора, сглаза, проклятия, наваждения, порчи, а также могут остановить сердце, кровообращение, дыхание.

Из фигурантов, владеющих черной силой, эта биоинформационно-энергетическая материалистическая сущность наиболее зловещая. Формирование такой конструкции не санкционировано Господом Богом.

Ведьмам нельзя сопротивляться, им нужно повиноваться, защищаясь заклинанием, формулу которого я вам дал ранее.

о колдуне

Колдун – это информационно- энергетическое структурное образование. При своем формировании эта структура как все другие структуры- люди в первых 3-х взрывных периодах жизни Вселенной не генерируют свои качества в Господа Бога. Они формируются по специальному плану Первоматери Вселенной. Колдунами могут быть только мужчины от 17 лет. У них нет ангела. У них редкая специфическая душа. Колдуны по плану рассчитаны по одному Колдуну на 3 миллиона человек. Живут они на 10% больше среднестатистического срока жизни человека.

Они обладают следующими качествами:

1. Дневное ясновидение. Это выражается в том (сейчас я говорю о самых сильных колдунах, их двое) что такой колдун может найти любого целевого человека на планете и прослушать его мысли. Он может исцелять людей. Он может оживить человека, если смерть наступила не позже 10 часов. У него нет черной силы. Он подвержен сглазу, наговору, проклятию. Он подвержен всем болезням.

2. У Колдуна есть ночное ясновидение. Оно выражается в том, что на свои вопросы днем он видит ответы во время сна. Он видит фрагментарные картины из прошедших 15 периодов жизни нашей планеты и считает, что это будущее, хотя, то, что он видит, это прошлое, которое может повториться.

3. У Колдуна есть гипноз. Он может управлять действиями человека и без гипноза. Он может остановить кровотече-

ние. Он может исцелять себя.

4. У Колдуна нет ангела и души, у него нет любви к людям. Они – импотенты. ОНИ агрессивны и бесстрашны. Они безжалостны.

5. Назначение Колдуна, как информационно-энергетического структурного вида – естественный отбор людей.

6. Колдуны присутствуют среди людей с нулевого периода жизни общества. Руководит жизнедеятельностью Колдуна Наш Хозяин – Господь Бог. колдуны находятся с Нашим Творцом в полной контактности и получают от него задание. Колдун находит искомым людей и сообщает о них исполнителям Воли Нашего Творца, людям, обладающим экстрасенсорикой, позволяющих дать смерть тому или иному человеку. Я писал, что некоторые экстрасенсы обладают качеством остановить сердце, остановить кровообращение, остановить дыхание.

Тело умершего остается там, где застала его смерть, а его копия телепортируется на ту планету, где он необходим, как тот или иной специалист, или как определенный генотип людей. Этими людьми могут быть, как мужчины, так и женщины.

7. Колдуны не женятся. Качества Колдуна они получают во внутриутробном состоянии.

8. Колдуны всегда черноглазые, черноволосые, кавказского вида. У всех Колдунов характерная внутриутробная метка. В центре правой и левой лопаток – по черной родинке,

и на левой щеке черная родинка – все размером в диаметре по 3 мм.

9. Сколько бы они не пили спиртного, они не пьянеют.

10. Они умные, высокоинтеллектуальные люди, хотя никто из них высшего образования не имеет.

11. Колдуны среднего и низшего уровня имеют те же качественные показатели в процентном отношении, как соответственно 60% для среднего Колдуна и 30% для низшего Колдуна.

12. Самое поразительное (но не для меня) в том, что Колдуны появляются (рождаются) только в Дагестане, в городах Рутул и Курах, и в населенных пунктах, расположенных в радиусе 570 км от центра источника выхода информационной энергии, дающей некоторым людям колдовскую силу.

13. Все 5 Колдунов – в России. Четырех из них – в Дагестане. Среди них самый сильный – ему 72 года, о своем даре ничего не знает, он пастух и живет в селе. Трое других дагестанцев промышляют на своем даре.

14. Выход колдовской силы происходит 1 раз в 77 лет. При этом Наш Творец направляет ее в Божовых людей. Место выхода колдовской силы Наш Творец определил в период формирования нашей планеты.

Часть 5. Земные явления

о лунатиках и о лунатизме

Луна – это праздник души. Луне посвящены стихи, сонеты, песни. Серебристый лунный свет вдохновляет, умиротворяет, гипнотизирует и манит в мир призрачных иллюзий, из которых не хочется выходить.

Но это не природно-календарное явление. Это мастерская постановка режиссера –постановщика Нашего Творца Господа Бога.

Наш Творец дает такую постановку, чтобы ввести нужных ему Боговых людей в состояние лунатизма, но не в логике понимания обычного человека, а в логике своего понимания. Это состояние нужных ему Боговых людей (а их 2% от всех людей) нужны ему для того, чтобы сформировать у экстрасенсов такое качество, как дневное ясновидение и ночное ясновидение.

об ясновидении

При дневном ясновидении экстрасенс должен видеть реальную обстановку по лучу видения до 70 км, ширина луча 12 м. В настоящее время лучший экстрасенс видит по лучу шириной 3 м, а длиной в 25 км. В состоянии лунатизма Наш Бог дает гипноз, усиливает гипноз, у кого он есть. Он также дает такое качество, как видеть и слышать – знать мысли, а точнее, знать мысли, не видя и не слыша их. Экстрасенс направляет своего ангела в душу искомого человека, при этом

экстрасенс должен визуально видеть искомого человека.

В наше время лучший экстрасенс видит-знает мысли человека на расстоянии 20 м. Ширина этого луча в 1 м. Нашему Богу нужно, чтобы экстрасенс нашего времени читал мысль по лучу на 70 м, шириной в 7 м.

Это система сбора информации колдуна. Колдун передает собранную информацию Нашему Создателю, а он решает, где и каким образом использовать ее.

При лунатизме Наш Бог усиливает имеющиеся у экстрасенса белые и черные качества целительства, прорицательства, наговора, сглаза, порчи, наваждения.

В теме о лунатизме я писал о дневном ясновидении, но нужно объяснить, что такое ночное ясновидение. Примером получения во сне таких сведений может быть случай с ученым Менделеевым, увидевшим таблицу элементов физических частиц.

Ночному ясновидению подвержены все люди в той или иной мере. Наиболее этим снам подвержены экстрасенсы, так как их души наиболее информационны. Души и ангелы старше Нашего Творца – они вбирают в себя все события, людей, которые были (жили) в нашем периоде жизни планеты и во всех периодах до нашего, 16-го периода. Душа после смерти человека не очищается ото всех сведений о нем, полученных в период его жизни. Эти сведения переходят с ним в его новую жизнь, но человек не всегда имеет к ним доступ.

В ночных ясновидениях экстрасенсы и люди без экстра-

сенсорного дара, видят многочисленные фрагменты всех периодов нашей жизни. Это помогает повышать технологический уровень жизни. Так, знаменитый ясновидящий Нострадамус видел в ночном ясновидении самолет, летавший в первом периоде развития нашей планеты. Он видел «боинг» наших дней.

о гипнозе

Такое качество, как гипноз, бывает трех видов.

1. Парализация воли человека, управление его действиями, если позволит его душа или ее наследственная копия. Здесь встает вопрос о доступности или недоступности подчинения. Эта ситуация была показана в фильме о Вольфе Мессинге, в сцене, когда он удалил из зала женщину во время своего концерта.

Женская душа не может быть в мужчине, а мужская – в женщине. Но в мужских и женских душах могут гнездиться блистательно белые качества и гнусно-черные, нередко сочетаясь друг с другом.

2. Гипнотизер не парализует воли человека и не управляет им, его сила направлена на исцеление того или иного органа.

3. Гипнотизер – психотерапевт, он свое качество нарабатал, натренировал. Не всякий врач может стать психотерапевтом, они проходят тесты у опытных психологов. Психотерапевты призваны лечить психически больных людей, но у

психически больного человека больная душа. Ее может вылечить только экстрасенс, в душе которого, или в ее копии, если мужчина не старше 25 лет, есть специфическое качество нормализации расстроенной души.

Задача психотерапевта- купировать периоды обострений или направить больного в психушку, если он представляет опасность для общества.

Психотерапевт наших дней – это все равно, что пожарный, заливающий пожар бензином.

Женщина не может заниматься гипнозом. Этой силой обладают только мужчины. В фильме «Вольф Мессинг» во время одного из своих концертов Мессинг выпроводил из зала женщину, а потом пригласил ее же в качестве ученицы – ассистентки. Эта ассистентка обладала экстрасенсорностью. Она могла найти какой-либо предмет у определенного человека, читать мысли, но загипнотизировать она не могла. Это кинематографический трюк. Мессинг в необходимых случаях давал в сознание своей ассистентки образ своей жены с элементами мистики и мистическими словами, и датами, и давал их с расстояния в 1500 км. Передать что-либо более чем на 1500 км, он уже не мог.

Да, он уходил из камеры в Германии, рассыпав на полу бриллианты, да, проходило мимо охраны к Сталину, да, он получал деньги в сберкассе, да, он выдавал шедевры чудес, но постановщиком всех этих чудес был Наш Творец Господь Бог. Цель этих неисчислимых белых и черных чудес – при-

влечь внимание к себе, а затем заставить людей выйти к нему в контакт.

4. Гипноз животных. Все, наверное, знают, что есть люди, которые не боятся больших и злых собак и даже их стаи. Это объясняется следующим.

Во-первых, в течение трех больших взрывных периодов формирования Вселенной, формировались и структуры людей. Люди и животные создавались из одной и той же материи, которую я называю спорами. В результате такого формирования происходил структурный синтез разночастотных, ультраволновых электромагнитных разнеспектральных частот.

В конце 3-го взрывного периода сформировался человек – люди с самыми различными качествами, и ни один не повторял другого. Поэтому каждый человек уникален. Среди них были и люди с качествами собак, поэтому до наших дней собаки таких людей не трогают. Эти качества изначально по плану Первоматерии Вселенной были введены в души людей, когда те находились еще в утробе матери, и в дальнейшем определили их уникальность.

Каждый человек уникален в своей звездной группировке. Наша звездная группировка, состоящая примерно из 16 галактик, находится, как я говорил ранее, в левой лобной височной латериальной мышце.

о наговоре

Наговор могу сделать на расстоянии до 30 метров. Мужчины не владеют наговором. Наговором владеют только женщины после 60 лет, у которых есть души. У 46% женщин, их нет. Души таких женщин или заблокированы ангелами, или заблокированы в суррогатных спайках.

Не все женщины с душами могут владеть наговором.

Наговором могут владеть только те, у которых души в процессе жизни зачернели от негативного образа жизни своих хозяек.

Наговорами могут:

- натравить на объект всех насекомых, блох, мух, комаров, тараканов, мышей, крыс, змей.
- дать временное расстройство здоровья – запор, понос, расстройство желудка,
- ввести импотенцию мужчинам, дать бесплодие девушкам, женщинам.
- ухудшить интеллект
- причинить психическое расстройство и так далее.

Для защиты от этой нечисти защищайтесь заклинанием с обращением к ангелу своему. Обращаться нужно к Своему Богу и Ангелу Хранителю, а не к Богу, так как у вас нет контакта с Богом. У вас есть контакт со своим Ангелом Хранителем, а уж он контактирует с Господом Богом.

Наговорная сила зависит от плотности черной силы души. Непосредственная связь с Господом Богом была бы мно-

го более продуктивна, поэтому и нужно учиться входить с ним в полную контактность. Он этого ждет от всех нас. Не человек решает, что ему делать, а его Бог. Господь Бог дает – возвращает человеку то, что сгенерировала для него Вселенная в первых трех взрывных периодах своей жизни.

о сглазе

Сглаз можно делать, только глядя в глаза. Черной силой сглаза владеют только женщины – цыганки и мужчины – шаманы. Души цыганок привлекают ангелов женщин. При этом души и их ангелы не сопротивляются, так как притягивающие женщин ангелы поднаторели в своей специализации. Это магия славян. Славяне вне досягаемости этого «дара». Славянские женщины, за исключением немок, сглазом не владеют. (немцы – славяне. прим. Автора).

Цыганки пользуются этим «даром» для сглаза коров с последующим их лечением за мзду. Цыганки, владеющие сглазом, не владеют даром целительства. Цыганка может дать любую болезнь, цыганке, но цыгану- мужчине – не может.

Шаманы могут исцелять и сглаживать. Но женщину они не могут сглазить, даже если захотят это сделать.

Сглазом владеют, как мужчины, так и женщины Турции и Африки, а также арабки и немки.

Африканцы, как мужчины, так и женщины, могут сглазить друг друга. Африканцы своим черным и белым (исце-

ление) даром, пользуются в отношении представителей всех наций.

У арабов даром сглаза владеют только женщины. Дара исцеления у них нет. Арабские женщины могут сглазить всех славянок, кроме немок.

Турецкие женщины, владеющие сглазом, пользуются, также, как и арабские женщины. Женщины европейских стран сглазом не владеют.

о наваждении

Наваждением владеют женщины после 43 лет. Руководят наваждением 13 суррогатных душ, то есть, чертова дюжина суррогатных душ. Суррогатность этих 13 дум заключается в том, что у них нет ангелов. Афоризм «чертова дюжина» принадлежит Иисусу Христу, который обучал своих апостолов.

Женщина, владеющая качеством наваждения, может быть с мужем и без мужа. Ее сильная, но без ангела душа, притянула к себе 12 душ и освободила их ангелов от бремени исполнения супружеских обязанностей.

Качество наваждения у мужчин нет.

Цель наваждения какая же, что и у черта и дьявола – привести человека к пониманию того, что есть противоестественные силы, которые нужно изучать, понимать и подчиняться им. Это сила Господа Бога. Главная субстанция у такой сущности, как человек, является информационно-энер-

гетический комплекс – Господь Бог, Душа, Ангел. И его материальный наполнитель – человек.

Наш Творец вынужден наряду со многими другими персонажами давать и наваждение, которое выражается во всевозможных видах галлюцинаций с глюками и без глюков. Он штормит всех нас, и не только людей. Все природные аномальности и катаклизмы. Это его работа. Он трясет нас всех за шиворот или будет поздно. Он нам дал на раздумье 700 000 лет.

о порче

Порчей владеют с внутриутробного возраста до 37 лет, как девочки, так и женщины.

Эта душа не имеет ангела, но она – эта душа, привлекла, притянула, забрала Ангела мальчика до 10 лет. Душа и ангел мальчика дрались, боролись, сопротивлялись, но сильная душа порчи одолела и забрала Ангела мальчика. Душе мальчика пришлось остаться одной в теле своего мальчика. Существенное уточнение из-под пера по ходу разговора с Моим Богом. Душа мальчика не осталась в теле своего мальчика, а осталась биться вместе со своим Ангелом с душой порчи. Тело мальчика осталось без Ангела-Хранителя души. Душа у человека является информационной базой на все случаи жизни, она сама ставит диагноз, сама назначает лечение, и сама проводит это лечение, но для этого необходима энер-

гетическая подпитка своего ангела. Ангел же забирает эту энергетику у Господа Бога.

Обращаю ваше внимание на то, что Ангел не получает энергетизм у Нашего Творца, а забирает столько, сколько требует жизненная ситуация. А чтобы Господь дал свою энергетику минуя ангела, то нужно войти к нему в контакт. Ну а мальчик в нашем случае остался без своего ангела и своей души. Он начинает хиреть и болеть. Что делать в таком случае – хвататься за таблетки и прочее снадобье. Немедленно беритесь за Божово лекарство. Делайте заклинания в сутки – утром, в обед, и перед сном, и не забывайте прислушиваться, что не пропустить Вдох Вашей Жизни.

Любая болезнь начинается с нарушения конструкции информационно-энергетической структуры энергии сотворения. Восстанавливайте ее с помощью того же заклинания.

Часть 5.1. Дополнение

о зондах в космосе

Как-то давно зацепил информацию о том, что запущенные США в космос зонды как-то внезапно прекратили связь. Сначала США запустили зонды Маринер 1 и Маринер 2. Затем через 3 года запустили зонды Пионер 1 и Пионер 2.

О Маринере 1. Маринер1 находится от нашей планеты на расстоянии 6 месяцев световых лет. Он в полете 22 года.

Связь с Маринер1 оборвалась через 20 дней световых лет. Маринер 1 в рабочем состоянии, его энергообеспечение в порядке. Связь с Землей осуществлялась следующим образом – сначала до запуска Маринер 2, Маринер 1 подавал сигнал на Землю сам. Для поддержания устойчивого сигнала запустили Маринер 2 (через 3 года). Через 6 месяцев связь с Маринером 1 через Маринер 2 (он был ретранслятором), прекратилась, так как радиосигналы Маринер1 попали в радиотехническую ловушку одной из планет 2 технологического уровня. Спецы этой планеты в этом не виноваты. Радиосигнал Маринер1 попал в радиотехническую орбитальную ловушку радиосистемы этой планеты и радиоспецы доят информацию от Маринер 1. Своей такой техники у этих ребят нет. Сведений у Маринер 1 о нашей планете нет. Так что технологи из США опарафинились.

Мы живем в теле нашего Господа и созвездия из галактик находятся в его голове. Получается, что Маринер 1 находится в полете, условно говоря, в шее Нашего Создателя. Куда Маринер1 летит и чем закончится – только Богу известно.

О Маринере 2. Он жив и здоров. Потеряв своего поводыря – Маринер 1, он, подчиняясь общеизвестному закону «прямолинейного движения не существует», перешел на установленное Создателем правило орбитального движения. И, следуя этому правилу, Маринер 2 через 1 месяц световых лет прибудет в точку своего старта. Хотелось бы при этом сказать – ребята, встречайте свой аппарат, на нашей планеты,

увы, в это время уже не будет. Она будет в пути к своему апогею и выходу к одной из 3, так называемых, черных дыр.

Мы живем в 7 заключительном периоде жизни вселенной. И через 9 миллиардов лет эти 3 черных котла жизни, вобрав в себя всю материю биоинформационного материального энергетизма, одновременно взорвутся, превратившись в корпускулы начала образования новых форм жизни и образования новых вселенных в своем бесчисленном множестве.

О Пионере 1. Пионер 1 был запущен через 3 года после запуска зонда Маринер 2. Через 3 года для ретрансляционной передачи сигнала с Пионера 1 на Землю, из США был запущен Пионер 2. Пионер 1 был запущен для исследования космоса по другой траектории. Программы у него не было, как и у Маринер 1. Через 6 месяцев световых лет связь с Пионером 1 прервалась. Дело не в какой-то ловушке ребят-радиотехнарей на другой планете, а дело в том, что радиоэлектронная магнитная структура радиосвязи подчиняется тем же законам жизни, а они живые, орбитального движения. Радиосвязь представляет собой полносферический шаровый объем. Наша планета осталась со временем вне этой полносферичности. Никаких ребят с других планет винить не будем. Пионер 1 и Пионер 2 возвратятся и появятся в точках своего старта по тому же временному графику, что и Маринер 2.

В 2007 году США запустили еще 2 зонда. Один назывался «Поцелуй Солнца». Первый зонд встретился с каким-то космическим телом и исчез. «Поцелуй Солнца» сгорел, свою

программу он не выполнил.

Сейчас в космосе находятся 3 китайских зонда. Они не из лунной программы. Первый запущен в 2006 году с программой посадки на Марсе. Второй запущен через сутки, задача-ретрансляция. Еще через сутки запущен третий зонд с программой орбитального полета вокруг Марса с целью контроля за первыми двумя зондами.

Для того, чтобы с Пионерами была связь с Землей, необходимо запускать шлейфом 11 ретрансляционных зондов.

о Тадж Махале

В романе Уулки Колзе «Лунный камень», индусы с помощью избранного мальчика находят святой алмаз, украденный у индусского божества (это пример ясновидения). Этот роман не является художественным произведением. Уулки Колзе нашел в Королевской библиотеке Англии и почел хранящийся там древний манускрипт. В нем была изложена легенда. По легенде было сказано о том, что группа прохиндеев англичан, их было 70 человек (в манускрипте этого нет), убив 12 индусов, проникли в мавзолей Тадж-Махал, вскрыли гробницу и забрали из нее крупный камень- алмаз, весом 700 грамм. Это не самый большой алмаз в нашем мире. Алмаз в 800 грамм хранится в семейном музее миллиардера Форда.

Уулки Колзе не стал писать о том, что англичане

«джентльмены удачи» вырезали 12 индусов, вскрыли гробницу и забрали лунный камень дабы не компрометировать английскую нацию.

Как же развивались события на самом деле? При нападении на мавзолей Тадж-Махал, его смотритель монах спрятался в потайную комнату. Через 3 дня собрался общенациональный сход индусов в Дели. На этом сходе образовалась инициативная группа монахов. Эта группа в приватном порядке определила план поиска и возврата лунного камня (этот камень лунным назвал Уулки Колзе – Прим. Автора).

По плану монахов три монаха во главе со смотрителем и с 6-летним мальчиком, которого нашел один из ясновидящих монахов, пошли на поиск лунного камня. Мальчика ознакомили с картой, на которой были изображены города. Смотритель должен был вводить мальчика в транс гипнотическое состояние, под воздействием которого тот видел, в котором из городов находится алмаз. Второй монах обладал силой передать смертельную болезнь на три дня или остановить биение сердца всем, кто находится в радиусе 3-х метров от него.

Таким образом индусы умертвили 33 хозяев этого алмаза, которые, в желании освободиться от этого камня, приносящего им несчастье, перепродавали его друг другу. Индусы вернули алмаз на место только через 3 года.

Теперь о хозяине Тадж-Махал и его святости. Тадж Махал – это имя индийского полководца завоевателя. Он 20000 лет назад завоевал персидское царство со столицей Вавилон.

Тадж Махал забрал у персидского царя его гарем из 16 красавиц, камни, золото, серебро и алмаз «Лунный камень». Вернувшись в Индию, Тадж Махал стал строить себе величественную усыпальницу – мавзолей. Мавзолей строили 20 лет.

В ту пору в Индии жил выдающийся экстрасенс, монах. В нашем 16 периоде жизни планеты более сильного нет. Жил он с 3 братьями и родителями в их доме. После смерти родителей, он жил с братьями. За свое удивительное служение денег ни у кого он не брал. Все, что нужно было ему для жизни, приносили почитатели.

Он мог оживлять людей, умерших не более 6 часов назад, возраст которых при жизни был не старше 60 лет, оздоравливать больных, дарить смерть. Он ходил по глубокой воде, по углям, приподнимался над землей, владел дневным и ночным ясновидением, владел гипнозом и управлял людьми, вводя их в гипнотическое состояние, и многое другое.

Когда его мавзолей был готов наполовину, полководец приказал этому святому монаху жить в мавзолее. Для Индии местонахождение этого монаха в Мавзолее было святым. Через 17 лет монах умер и был погребен в богатой гробнице. К этому времени мавзолей был построен. Через 12 лет умер полководец и по ранее разработанному плану, его родные тайно изъяли из гробницы мощи святого монаха и уложили вместо них полководца. Паломничество к этой гробнице не прекращается и по сей день.

о вертолете Леонардо да Винчи

Вертолет Леонардо да Винчи показала его душа из своей информационной базы, в которой содержит информацию о прожитых 79 миллиардах жизней. Это на 7 миллиардов больше, чем жизнь души Господа Бога. Душа у Леонарда была полная, а не наследственно усеченная. Наследственно усеченная душа – это та неизменяемая информационная база, которая больше не пополняется после ухода из 25-летнего мужчины его полной души. Мужчин с полными душами 1% во Вселенной.

Вертолет Леонардо показала его же душа из 15 периода нашей планеты.

Академику Менделееву его таблицу физических элементов его полная душа показала во сне. Душа была его же душа из 15 периода нашей планеты.

Послесловие

Уважаемые читатели!

Благодарю Вас за внимание, уделенное моей книге. Надеюсь, что вопросы, которые интересуют меня, простого человека в уже преклонном возрасте, интересны и вам. Возможно, после прочтения у вас появится желание выразить свое отношение, пусть не к моей книге, но к тем темам, которые я

в ней поднял. Мне очень интересны ваши комментарии. Как вы знаете, я не специалист в данной области, но что мешает нам, обычным людям, чей повседневный мир так суетен и бременен, обращать внимание на звездную механику Вселенной, мечтать о путях развития человечества и иметь на все свое личное мнение, свою философию?

Мне очень хотелось бы, чтобы данная книга подтолкнула вас отвлечься от забот и подумать не только о том, что готовит нам «день грядущий», а заглянуть немного дальше.

С уважением, Олег Сигитов.